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Тариф 4,32 гривень залишається: Свириденко пообіцяла стабільність ціною 170 мільярдів бюджетних гривень

Тарифи на світло для населення залишаться без змін, 4,32 грн/кВт. Принаймні до 1
листопада.

Про це повідомила Премʼєрка Юлія Свириденко.

Але традиційно в таких історіях є велике але…

Реальну вартість тарифу переклали на ПУПси - постачальників універсальних послуг -
компанії, яким ви платите за світло. І на бізнес. Саме за їх рахунок і буде цей бенкет.
Але не хвилюйтеся, вони з вас своє візьмуть, але з іншого боку.

Отже.

Як формується наш тариф, якщо на ринку ціна сягає 12 грн, а 4,32 грн/кВт - це
пільгова ціна для населення.

Цей тариф включає в себе вартість генерації, витрати на передачу “Укренерго”,
розподіл (обленерго) та послуги постачальника.
Теж саме платить і бізнес, але дорожче.
Різницю між пільговою ціною (4,32 грн) і реальною (середньозважена 6 грн,
максимальна 12 грн) має хтось покрити.
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Тариф 4,32 гривень залишається:
Свириденко пообіцяла стабільність
ціною 170 мільярдів бюджетних
гривень 

Спалах пастерельозу на
Житомирщині: на держпідприємстві
«Рихальське» виявили тіла корів та
ознаки інфекції 

Звання Героя України для Степана
Гіги: Зеленський дав доручення
прем’єр-міністерці Свириденко

Атака РФ: Тернопіль частково
знеструмлений, у Рівному лунають
вибухи

Мільйонні застави для
полтавського керівництва СБУ:
Олександра Поппа та Сергія
Геращенка відправили в СІЗО

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Тариф 4,32 гривень залишається: Свириденко пообіцялаТариф 4,32 гривень залишається: Свириденко пообіцяла
стабільність ціною 170 мільярдів бюджетних гривеньстабільність ціною 170 мільярдів бюджетних гривень

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті БлогиБлоги РізнеРізне Тариф 4,32 гривень залишається: Свириденко пообіцяла стабільність ціною 170 мільярдів бюджетних гривень

24.04.2026

Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Ці обовʼязки держава поклала на дві компанії “Енергоатом” та “Укргідроенерго”.
Саме вони - в пропорції 90% і 10% - компенсують ціну приватним і державним
ПУПсам.
Тож за великим рахунком, постачальникам послуг байдуже на ціну електрики на
ринку.

Свої гроші вони все одно отримають від двох державних компаній. Система трошки
дірява з точки зору бізнесу.
Однак, бездоганна з точки зору політичного та соціального ландшафту.

Низькі тарифи - лояльність до влади і жодних бунтів.
З одним невеличким але. Це рішення щороку коштує бюджету до 170 мільярдів
гривень. Гроші, які могли б піти на армію. Натомість йдуть до ПУПсів.

Де ж “Енергоатом” бере ці гроші, щоби компенсувати?
Дешева атомна електроенергія - а вона справді має найнижчу собівартість і
колосальні обсяги генерації - продається на ринку бізнесам. За ринковими цінами.
Нинішня ціна на електрику на “Ринку на добу наперед” (РДН) коливається від 1
копійки за кіловат і до 12 гривень у піку.
Це означає, що вночі чи в сонячний день електрика коштує дуже дешево, а в ранкові
чи вечірні години, коли споживання зростає - захмарно.
Саме у ранкові і вечірні піки, коли базової дешевої генерації недостатньо,
енергосистема вимушена залучати дорогий ресурс - маневрову генерацію
(газопоршневі установки) або імпорт. Тому ціна на електрику і зростає.
Однак, цей стрибок ціни в нашій державі обмежений прайскепами.

Прайскеп - це максимум, вище якого торгувати неможна.
Цю стелю затверджує НКРЕКП. Протягом останнього місяця діяли такі цінові
обмеження, що бізнесу було просто невигідно генерувати. А імпорт ставав
неможливим.
Саме тому з 1 травня НКРЕКП знову підняли прйскепи.
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Влучання у житловий будинок на
Вінниччині: ОВА повідомляє про
поранену жінку внаслідок атаки
БпЛА

Атака РФ на Одесу: уламки БпЛА
впали в ТЦ 

Нова підозра Коломойському: СБУ
та ОГП викрили махінації з
коштами «ПриватБанку» на понад
100 мільйонів 

«Ми не пара»: Настя Каменських та
Потап оголосили про розлучення
після 7 років шлюбу 

Ранкова атака РФ: після вибухів у
Тернополі дрони зафіксовані на
підльоті до Вінниці 

Суд зупинив анулювання ліцензії
Cosmolot: онлайн-казино
продовжує роботу попри претензії
регулятора

Тернопіль під масованим ударом:
«Шахеди» літають на наднизькій
висоті 

Силова мобілізація у Вінниці:
з’явилося відео затримання
чоловіка групою осіб у формі 

Мінус 40% броні та нові зарплатні
ліміти: Кабмін готує радикальне
скорочення списків заброньованих,
- ЗМІ

Атака РФ по Тернополю:
піднімається дим 

«Шмига» для розвалу та 200
мільйонів готівки: як Міндіч та
Умєров «фільтрували» Кабмін

Догана за «збитки» у 39 гривень:
суд в Одесі виправдав митницю у
суперечці з власною інспекторкою

Аверін, Кучер, Філіповські,
Каграманян, Багрєєв та інші:
власники квартир у Taryan Towers з
сумнівними доходами зачищають
інтернет від інформації про свої
статки 

Тернопіль під атакою ворожих
дронів: у місті пролунали вибухи

Заступник міністра оборони в Раді:
ТЦК заборонено самостійно
обмежувати рух транспорту без
погодження з владою 

«Бронювання за дизель»: на
Хмельниччині засудили директора
комунального підприємства
Мельника, який брав хабарі за
відстрочку від мобілізації

Світові ціни на агропродукцію
сягнули максимуму за 2,5 року
через дорогі енергоносії 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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(https://www.nerc.gov.ua/news/nkrekp-vstanovyla-novi-hranychni-tsiny-na-rynku-
elektroenerhii)

Згідно з постановою, на ринку «на добу наперед» та внутрішньодобовому ринку
максимальний прайскеп встановлено 15 грн/кВт для всіх годин доби. Мінімальні
граничні ціни залишилися без змін.

І це, фактично, формує золотий час для виробників електроенергії.
Повернення до вищих прайскепів враховує позицію передусім газопоршневиків,
яким раніше дешевше було стояти, аніж виробляти електрику.
Вища ціна на ринку прискорить окупність проєктів, а відтак в країні можливо
розгорнеться бум газової генерації. Володимир Кудрицький, співвласник компанії
Negen, відверто звинувачує НКРЕКП в маніпуляціях ціною і говорить, що попри
заявлений владою курс на розбудову децентралізованої генерації більшість
інвесторів заморозили свої проєкти.
Вони застигли в очікуванні - а що ж буде далі? Проте, ті хто побудувались вже будуть
працювати.

Але головне що в цьому є хороші новини для простих споживачів, адже це точно
помʼякшить графіки відключень влітку, коли споживання значно зросте.
Газова генерація та імпорт працюватимуть на повну, отже є шанс на покриття піків.
Питання лише за якою ціною?

Для побутових споживачів нічого не зміниться, тариф залишається на рівні 4,32 грн/
кВт.
А от для бізнес-споживачів, тих хто купуватиме дорогу електрику, все зміниться
кардинально.
Зростання ціни неминуче призведе до подорожчання товарів і послуг для населення.
А це означає додатковий тиск на економіку, інфляцію і кінцеву вартість товарів.

І тут питання - що краще сидіти без світла? Чи платити більше?
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